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Реалізовувати стратегії, спрямовані на прискорення бізнес-процесів, 

зниження операційних витрат та покращення якості послуг та продуктів, що 

надаються підприємства можуть за допомогою інформаційних технологій (ІТ). 

Ключова роль яких в оптимізації бізнес-процесів є вирішальним [1]. 

Використання ІТ-рішень допомагає прискорити операції, знизити витрати 

і підвищити загальну ефективність організації. Невід'ємною частиною кожного 

бізнесу є автоматизація від обліку до управління постачанням технологій. 

Інтегровані системи та автоматизація виробництва за допомогою ІТ-інструментів 

роблять бізнес більш гнучким, ефективним та конкурентоспроможним, надають 

підприємствам низку переваг, таки як: 

- централізоване управління бізнес-процесами - дозволяють об'єднати різні 

аспекти бізнесу [2]: фінанси, закупівлі, управління ланцюжками поставок, 

виробництво, продаж та управління персоналом. Це забезпечує централізований 

доступ до всіх ключових даних та процесів; 

- оптимізація бізнес-операцій - знижує потребу в ручній обробці даних, 

зменшує ймовірність помилок, прискорює виконання операцій. Це важливо для 

стратегічного планування та управління [3]; 

- поліпшення прийняття рішень - допомагають керівництву підприємства 

приймати обґрунтовані рішення. ERP-системи можуть надавати детальні звіти 

про продаж, запаси та фінансові показники. Це дозволяє керівникам адаптувати 

бізнес до мінливих умов ринку та оптимізувати бізнес-стратегії; 

- підвищення прозорості та контроль за процесами - можливість 

спостерігати за операціями в реальному часі, своєчасно виявляти та вирішувати 

проблеми, вживати заходів для їх запобігання у майбутньому; 

- зниження витрат - зменшення часу на ручну роботу, підвищення 

ефективності процесів виробництва, прибутковості; 
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- гнучкість та масштабованість - забезпечує гнучкість, необхідну для 

адаптації до змін у бізнес-середовищі: підприємство може масштабувати свої 

операції, додавати нові функції/ модулі до існуючих систем. Це сприяє 

розширенню бізнесу та відкриває нові ринкові можливості.  

У бізнес-процесах використання штучного інтелекту дозволяє 

оптимізувати існуючі операції та досліджувати нові напрямки для розвитку 

підприємства. Його здатність до прогнозування тенденцій ринків є ключовою 

перевагою використання ІТ [4]. ІТ покращують взаємодію з клієнтами, роблять її 

більш ефективною та персоналізованою, вони здатні обробляти запити клієнтів 

у режимі реального часу, знижують навантаження на службу підтримки. 

Використовуючи алгоритми машинного навчання підприємства можуть 

аналізувати зворотній зв'язок від клієнтів, покращувати якість своїх продуктів. 

Автоматизовані внутрішні процеси, за допомогою ІТ-інструментів 

сприяють автоматичній обробці документів, управлінню запасами та оптимізації 

логістики підприємства. Їх застосування допомагає знизити витрати, підвищити 

точність і прискорити виконання завдань; більш ефективно аналізувати ризики та 

системи безпеки [5], ідентифікувати та керувати потенційними загрозами; 

запобігти шахрайству та кібератакам. 

Отже, стратегічне зростання та розвиток сучасних підприємств не може 

бути здійснений без інформаційних технологій. Вони забезпечуючи їм 

конкурентну перевагу над ринком, дозволяють автоматизувати процеси збору та 

аналізу даних. Таке значно знижує ймовірність людських помилок та збільшує 

точність аналітичних висновків. Компанії можуть використовувати алгоритми 

машинного навчання прогнозування майбутніх трендів з урахуванням зібраних 

даних. 
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